

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний університет радіоелектроніки

Протокол № 15

09.02.2017

м. Харків

Засідання приймальної комісії

Голова: в.о. ректора університету
Секретар: пров. інж.
Присутні: члени приймальної комісії -

Семенець В.В.
Гальченко Н.В.
18 осіб.

Порядок денний:

1. Про обговорення питання щодо призначення складу фахових атестаційних комісій для проведення фахових вступних випробувань щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій.
2. Про обговорення питання щодо затвердження складу апеляційної комісії для проведення фахових вступних випробувань щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій.

1.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. – відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо призначення складу фахових атестаційних комісій для проведення фахових вступних випробувань щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій. Пропоную обговорити питання щодо призначення складу фахових атестаційних комісій для проведення фахових вступних випробувань щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій. Проект наказу додано до протоколу. Пропоную підтримати пропозицію.

ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію про обговорення питання щодо призначення складу фахових атестаційних комісій для проведення фахових вступних випробувань щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій. Пропозиція прийнята одногосно. Затвердити пропозицію.

2.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. – відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо призначення складу апеляційної комісії для прийому фахового вступного випробування щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій. Пропоную обговорити питання щодо призначення складу апеляційної комісії для прийому фахового вступного випробування щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій. Проект наказу додано до протоколу. Пропоную підтримати пропозицію.

ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію про обговорення питання про обговорення питання щодо призначення складу апеляційної комісії для прийому фахового вступного випробування щодо прийому на підготовку за ступенем магістра заочної форми навчання з використанням дистанційних технологій. Пропозиція прийнята одногосно. Затвердити пропозицію.

Голова приймальної комісії

Відп. секретар приймальної комісії

Секретар



[Handwritten signature]

В.В. Семенець

А.В. Снігуров

Н.В. Гальченко